
УКРАЇНА
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СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 26 серпня 2016 року                                                                    № 132
м. Кропивницький

Про пільги з орендної плати
 

Відповідно  до  статті  43  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування  в  Україні”,  рішень  обласної  ради  від  29 вересня
2006  року  №  61  “Про  управління  об'єктами  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  області”  (зі  змінами  і
доповненнями)  та  від  27 липня  2012  року  №  333  “Про  Методику
розрахунку,  пропорції  розподілу  та  порядок  використання  плати  за
оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст
області (у новій редакції)”,

обласна  рада
ВИРІШИЛА:

 
1.  Встановити  Кіровоградському  обласному  відділенню

Всеукраїнської благодійної організації “Всеукраїнська мережа людей, які
живуть з ВІЛ\СНІД” на термін дії відповідних договорів оренди пільговий
коефіцієнт до орендної  плати в розмірі  0,1 за користування нерухомим
майном  загальною  площею  133,3  кв.  м,  розташованим  у
м. Кропивницькому по вул. Преображенській, 2, що перебуває на балансі
комунального  підприємства  по  управлінню  будинками  Кіровоградської
обласної ради. 

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення обласної ради від
19 вересня 2014 року № 668 “Про пільги з орендної плати”.

3. Доручити комунальному підприємству по управлінню будинками
Кіровоградської  обласної  ради  передати  в  найм  (оренду)  Донецькому
національному  медичному  університету  ім.  М.Горького  нерухомого
майна  (будівлі  студентського  гуртожитку)  загальною  площею
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2038,03  кв.  м  (із  меблями,  устаткуванням  та  іншим  індивідуально-
визначеним  майном,  необхідним  для  роботи  даного  гуртожитку),  що
розташоване  у  м. Кропивницькому  по  вул.  Андрія  Матвієнка,  6/5
(Башкірській),  і  перебуває  на  балансі  комунального  підприємства  по
управлінню будинками Кіровоградської обласної ради, для забезпечення
створення студентського гуртожитку університету з пільговою орендною
платою  1 грн  за  кв.  м  у  рік  терміном  на  2  роки  11  місяців  із  правом
подальшої  пролонгації  договору  оренди  (укладання  договору  на  новий
термін) за відповідним рішенням постійної комісії обласної ради з питань
власності. 

4. Доручити  Національній  академії  статистики,  обліку  та  аудиту 
передати  в  найм  (оренду)  Донецькому  національному  медичному
університету ім. М.Горького вільні приміщення будівлі, розташованої за
адресою:  м. Кропивницький,  вул.  Ю.Коваленка,  4а,  що  перебуває  у
спільній  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст
Кіровоградської  області  у  користуванні  Кіровоградського  коледжу
статистики  НАСОА,  для  забезпечення  навчального  процесу  даного
університету з пільговою орендною платою 1 грн за кв. м у рік терміном
на 2 роки 11 місяців із правом подальшої пролонгації  договору оренди
згідно з чинним законодавством України.”;

5. Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну
комісію обласної ради з питань власності.

Голова обласної ради О.Чорноіваненко
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